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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 013/2015, para 
Contratação de empresa para fornecimento de serviço de transportes. Aos 14 dias de abril de 
2015, às 09:00hs, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeira a Sra. Silvia 
Cristina Bello e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para recebimento e 
abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os 
presentes e rubricados pelos mesmos. Foram habilitadas as seguintes Empresas: Transportes 
Dobru Ltda – EPP, Osmar da Cunha O Empresário ME, Paulo Bez Batti o Comerciante ME, 
Arildo Bisoni Locação de Veículos Ltda – EPP, Valdenir Rodrigues Locação ME, Jadna Locação 
de Veículos Ltda – ME, Magaiver Transportes e Fretes Ltda – ME, Samantha Borges – ME, 
Transportadora Lindomar Ltda – EPP, Ednir de Aquino Rodrigues – ME, Lindomar Amado da 
Cunha – EPP, Transportadora Marcondes Ltda – ME, Transdico Transportes e Fretes Ltda – ME, 
L&GED Serviços de Logística e Guarda de Documentos  Ltda – EPP e Translidio Ltda – ME. A 
empresa de Transportes e Locação de Veículos e Máquinas Claudiane Ltda EPP foi inabilitada nos 
itens nº 13 e 14 do Anexo I, por apresentar Contrato Social sem autenticação conforme Item 
11.2.2.1.2 do Edital, ficando o item nº 13 para a empresa Osmar da Cunha O Empresário ME, 
valor unitário R$ 9.499,00, da mesma forma, referente ao  item nº 14 para a empresa Osmar da 
Cunha O Empresário ME, valor unitário R$ 8.985,00. Informamos que a empresa Transportadora 
Marcondes Ltda – ME, tem o prazo de 5(cinco) dias úteis para apresentação da Certidão Negativa 
de Débitos Municipais, para comprovação de regularidade fiscal, conforme Lei complementar 
147/2014. Desta forma, fica a vistoria e verificação do estado e funcionamento dos veículos, 
condicionado a apresentação da certidão supracitada. Salientamos ainda que às 11:00 horas a sessão 
foi suspensa por 15 minutos para lavratura da presente ata. Salientamos ainda que, conforme Item 
12 do Edital, as empresas classificadas em 1º lugar e habilitadas deverão apresentar o veículo de 
acordo com o ofertado na Coordenação de Transportes, Rua Araranguá n.º 397, Bairro América, 
Joinville/SC – CEP: 89204-310, para vistoria e verificação de seu perfeito funcionamento. A 
apresentação dos veículos será de 07(sete) dias úteis após a assinatura desta ata. 
 

Pregoeiro:  Silvia Cristina Bello 

 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   

 
 
Israel Calebe Dorneles  Tatiana Fabíola da Rocha 

 
 
Empresas participantes:  
 
Transportes Dobru Ltda – EPP 
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Osmar da Cunha o Empresário ME 
 
 
Empresa de Transportes e Locação de Veículos e Máquinas Claudiane Ltda EPP 
 
 
Paulo Bez Batti o Comerciante ME 
 
 
Arildo Bisoni Locação de Veículos Ltda – EPP 
 
 
Valdenir Rodrigues Locação ME 
 
 
Jadna Locação de Veículos Ltda – ME 
 
 
Magaiver Transportes e Fretes Ltda – ME 
 
 
Samantha Borges – ME 
 
 
Transportadora Lindomar Ltda – EPP 
 
 
Ednir de Aquino Rodrigues – ME 
 
 
Lindomar Amado da Cunha – EPP 
 
 
Transportadora Marcondes Ltda – ME 
 
 
Transdico Transportes e Fretes Ltda – ME 
 
 
L&GED Serviçs de Logística e Guarda de Documentos Ltda – EPP 
 
 
Translidio Ltda – ME 


